



Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895



Toruń, dnia 4.10.2024 r.

DAG.231.1.27.2024

Dotyczy zapytania ofertowego na dostawy odczynników hematologicznych oraz niezbędnymi materiałami eksploatacyjnymi wraz z dzierżawa analizatorów do Laboratorium Miejskiej Przychodni Specjalistycznej w Toruniu – DAG.231.1.27.2024

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od wykonawców wyjaśniam:

Pytanie nr 1

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 1, ppkt f:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, aby oba oferowane analizatory posiadały dedykowany tryb oznaczania próbek z niskimi wartościami leukocytów.

Dodatkowo, czy Zamawiający wymaga, aby Użytkownik analizatorów miał możliwość manualnego wyboru dodatkowego trybu pomiaru dla próbek leukopenicznych, co daje Użytkownikowi możliwość decyzji kiedy i w jakiej sytuacji klinicznej dodatkowy pomiar będzie wykonany?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak

Pytanie nr 2:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 3:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, aby oba oferowane analizatory miały możliwość oznaczania odsetka mikrocytów i makrocytów jako parametrów diagnostycznych, zwalidowanych przez producenta, posiadających zakresy referencyjne i prezentowanych na wyniku pacjenta? Parametry te dają możliwość wczesnej diagnostyki i monitorowania pacjentów z niedokrwistościami.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak

Pytanie nr 3:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 3:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, iż oba analizatory mają charakteryzować się takimi samymi metodami pomiarowymi oraz posiadać te same liniowości pomiaru parametrów.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak

Pytanie nr 4:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 3:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, iż tylko analizator uzupełniający ma posiadać zintegrowany układ pneumatyczny, zgodnie z wymaganiami zamieszczonymi w punkcie 2, podpunkt c).



Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895



Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak

Pytanie nr 5:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 4:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na skalkulowanie materiału kontrolnego dla morfologii krwi zgodnie z terminem, w którym parametry oznaczeń nie przekraczają wyznaczonych przez producenta i określonych w arkuszu oznaczeń dopuszczalnych zakresów gwarantujących prawidłową pracę analizatorów. Z uwagi na swoją specyfikę wewnętrzną, krew kontrolna dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał zawsze ważny materiał kontrolny. Na Wykonawcy spoczywa obowiązek odpowiedniego skalkulowania oferty, dlatego prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie krwi kontrolnej skalkulowanej w ilości uwzględniającej datę przydatności na opakowaniu i w ilości gwarantującej codzienne wykonanie kontroli.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Tak

Pytanie nr 6:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 5:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, iż oba oferowane analizatory muszą pracować na tych samych odczytnikach, materiałach kontrolnych i zużywalnych oraz pochodzić od jednego producenta.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Tak

Pytanie nr 7:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 12:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania, iż oba analizatory winny posiadać dodatkowo wbudowaną instrukcję obsługi w języku polskim z jednoczesną możliwością automatycznego przekierowania i wyświetlania działań naprawczych i opisu błędu wygenerowanego aktualnie przez analizatory oraz ułatwiająca wyszukiwanie informacji dotyczących procedur konserwacji i czynności związanych z obsługą analizatorów.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Tak

Pytanie nr 8:

Dotyczy Załącznika nr 2 do zaproszenia, pkt 16:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie wymagania zapewnienia udziału w zewnętrznej kontroli jakości on-line, opartej o materiał do kontroli codziennej producenta, w której wyniki wysyłane są automatycznie z analizatorów, zaraz po wykonaniu oznaczenia, bez konieczności zatwierdzania wyników kontroli przez Użytkownika. Program daje możliwość uzyskania raportów miesięcznych oraz certyfikatu uczestnictwa oraz posiada akredytację organizatorów badań biegłości ISO 17043.



Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895



Odpowiedź na pytanie nr 8:

Tak

Pytanie nr 9:

Dotyczy Umowy:

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Tak - patrz modyfikacja Załącznika nr 4 – Umowa dostawy

Pytanie nr 10:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §4 lit. b):

Czy Zamawiający dopuści kontakt e-mailowy w sprawach merytorycznych (informowanie o potencjalnych zagrożeniach) i w sprawach dotyczących działań logistycznych, na wskazany w §4 lit. b) adres e-mail, w celu przyspieszenia przepływu informacji między Wykonawcą a Użytkownikiem w trakcie realizacji Umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Do rozwiązywania spraw związanych z realizacją umowy ze strony Zamawiającego podany jest kontakt e-mailowy w paragrafie 4 pkt b) umowy dostawy będącej załącznikiem nr 4 do zaproszenia.

Pytanie nr 11:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §5 ust. 10:

Czy Zamawiający dopuści przesłanie wskazanych w §5 ust. 10 dokumentów w ślad za podpisaną umową z biura Wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Sposób dostarczenia instrukcji używania urządzenia i deklaracji zgodności wskazany jest w §10 umowy dostawy będącej załącznikiem nr 4 do zaproszenia.

Pytanie nr 12:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §6 ust. 3:

Uprzejmie prosimy o ujednoczenie zapisu z Załącznikiem nr 2 - Specyfikacja techniczna analizatorów L.p. 14 i zastąpienie w §6 ust. 3 wyrażenia „*wynosi 3 godziny*” zwrotem „*wynosi 24 godziny*”.

W celu ujednoczenia zapisu uprzejmie poprosimy również o dodanie w Załączniku nr 2 - Specyfikacja techniczna analizatorów L.p. 14 po wyrażeniu „*1 dzień*” zwrotu „*roboty*”.

Odpowiedź na pytanie nr 12

Patrz modyfikacja załącznika nr 2 – Specyfikacja techniczna analizatorów oraz Załącznika nr 4 – Wzór umowy



Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895



Pytanie nr 13:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §7 ust. 4:

Uprzejmie prosimy o zastąpienie wyrażenia „*od daty złożenia zamówienia*” zwrotem „*od daty o odebrania zamówienia*”.

Odpowiedź na pytanie nr 13:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 14:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §8 ust. 1:

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie poprzez dodanie po wyrażeniu „*w obecności Dostawcy*” zwrotu „*lub w obecności pracownika firmy transportowej, za pomocą której Dostawca będzie realizował dostawy towaru*”.

Odpowiedź na pytanie nr 14:

Patrz modyfikacja Załącznika nr 4 – Wzór umowy

Pytanie nr 15:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Załącznik nr 4 – Wzór umowy, §10 ust. 1 lit. a), b) i c):

Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu poprzez dodanie: „*z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy*”

Kara powinna pełnić funkcję dyscyplinującą, a nie paraliżującą. W obecnym brzmieniu zapisu Wykonawca nie ma wpływu na wysokość kary – nie zależy to od jego należytej staranności.

Odpowiedź na pytanie nr 15:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie nr 16:

Dotyczy Zapytania ofertowego, Formularz oferty, pkt IV:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę formy składania ofert na elektroniczną – dokumenty pdf opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedź na pytanie nr 16:

Patrz modyfikacja Załącznika nr 3 – Formularza oferty

Pytanie

Proszę o informację, czy dopuszczają Państwo złożenie oferty w postępowaniu na dostawy odczynników hematologicznych wraz z dzierżawą analizatorów oraz niezbędnymi materiałami eksploatacyjnymi dla Laboratorium Miejskiej Przychodni Specjalistycznej w Toruniu, nr sprawy: DAG.231.1.27.2024 w formie elektronicznej z podpisem elektronicznym kwalifikowanym?

Odpowiedź na pytanie:

Patrz modyfikacja Załącznika nr 3 – Formularza oferty

MIEJSKA PRZYCHODNIA SPECJALISTYCZNA
87 – 100 Toruń, ul. Uniwersytecka 17



System
zarządzania
ISO 9001:2015
www.tuv.com
ID 9000006185



Dyrektor tel./ fax. (056) 611-99-88
Dział Administracyjno-Gospodarczy (056) 611-99-90
Dział Finansowo-Ekonomiczny (056) 611-99-84

REGON 870597412
NIP 956-19-50-790
KRS 0000004895



W związku z opublikowaniem wyjaśnień, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 9.10.2024 r.

Zamieszczono zmieniony:

- 1. Załącznik nr 2 – Specyfikacja techniczna analizatorów po modyfikacji**
- 2. Załącznik nr 3 - „ Formularz oferty” – po modyfikacji**
- 3. Załącznik nr 4 – Umowa dostawy – po modyfikacji**
- 4. Dodano Umowę powierzenia przetwarzania danych**

Zatwierdził
**Wicedyrektor Miejskiej Przychodni Specjalistycznej
w Toruniu**

Szymon Kudlicki